

## शिक्षकांचे प्रश्न सोडविण्यासाठी अजित पवारांचा पुढाकार

**बारामती । प्रतिनिधी**  
राज्यातील प्राथमिक शिक्षकांचे प्रश्न सोडविण्यासाठी पुढाकार घेणार असल्याचे आश्वासन उपमुख्यमंत्री अजित पवार यांनी मंत्रालयात प्राथमिक शिक्षक संघासोबत घेतलेल्या बैठकीत दिल्याची माहिती शिक्षक संघाचे राज्याध्यक्ष बाळासाहेब

मारणे यांनी दिली. राज्य प्राथमिक शिक्षक संघाच्या नूतन कार्यकारणीचे स्वागत व प्राथमिक शिक्षकांच्या प्रश्नाबाबत आढावा घेण्यासाठी मंत्रालयातील उपमुख्यमंत्री कार्यालयातील समिती कक्षात ही बैठक संपन्न झाली. यावेळी शिक्षक नेते संभाजीराव

थोरत यांच्यासह राज्यसंघाचे पदाधिकारी उपस्थित होते. प्राथमिक शिक्षकांच्या विविध प्रश्नांबाबत यावेळी चर्चा करण्यात आली, प्राथमिक शिक्षकांच्या प्रलंबित बिलांसाठी निधी उपलब्ध करून देणे, सर्व शिक्षक कांदा जुनी पेशना योजना लागू करणे, एम एस सी आय टी परीक्षेस मुदतवाढ

देण्यात यावी व वेतनातील वसूल केलेली रक्कम परत मिळावी. मुख्यालयी राहण्याची अट शिथिल करण्यात यावी, शिक्षण सेवकांना नियमित वेतन देण्यात यावे, मुख्याध्यापक पदवीधर केंद्रप्रमुख पदांची पदोन्नती तात्काळ करण्यात यावी अ, ब, क, ड वर्ग नगरपालिका

व वर्ग महानगरपालिका क्षेत्रातील शिक्षकांचे संपूर्ण वेतन शासनाकडून व्हावे यांसह इतरही मागण्या शासनाकडे करण्यात आल्याची माहिती, शिक्षक संघाचे राज्याध्यक्ष बाळासाहेब मारणे यांनी दिली. २०१६ नंतर वरिष्ठ वेतनश्रेणी मिळालेल्या शिक्षकांची वेतन त्रुटी दूर करण्यासाठी खुद्द



समितीचा अहवाल तपासावा मात्र शिक्षकांची वेतन त्रुटी दूर होण्यासाठी २ वेतनवाढी मंजूर करण्याचा अंतिम निर्णय शासनाने घ्यावा अशी शिक्षक संघाची मागणी आहे.

### सचिवस्तरावर बैठकीचे आयोजन....

शिक्षकांच्या प्रलंबित प्रश्नांचे अर्थ, ग्रामविकास, शिक्षण, नगर विकास व आरोग्य या विभागांमध्ये वर्गीकरण करून पुढील महिन्यात तातडीने सर्व विभागांच्या प्रधान सचिवांची बैठक आयोजित करण्याच्या सूचना अजित पवार यांनी उपमुख्यमंत्री कार्यालयास दिल्या आहेत.

## 'अण्णा बोलते अन् पोलीस काम को लग जाती'

तुरुंगात कराडला VIP सेवा; धक्कादायक माहिती समोर



**बीड । प्रतिनिधी**

पवनचक्की कंपनीला खंडणी मागणे आणि सरपंच संतोष देशमुख हत्या प्रकरणातील संशयित आरोपी वाल्मिक कराडला तुरुंगात 'व्हीआयपी' सेवा मिळत असल्याची माहिती समोर आली आहे. पोलीसच कराडला सगळी साधने पुरवत आहे.

याची पोलिसांकडून चौकशी करण्यात येणार असल्याचे कळते. तुरुंगात कराडला कुणी, कधी, कशी 'व्हीआयपी' सेवा पुरवली याची

कुंडलीच हाती लागली आहे. एका मराठी वृत्तवाहिनीने हे वृत्त दिले आहे. वाल्मिक कराड हा मंत्री धनंजय मुंडे यांचा निकटवर्तीय आहे. बीड जिल्ह्यात एकप्रकारे कराडचा 'होल्ड' असायचा त्यामुळे कराडविरोधात कोणताही गुन्हा दाखल करण्यापूर्वी पोलीस सुद्धा विचार करत असे. खंडणी प्रकरणात कराडविरोधात गुन्हा दाखल करण्यास सुद्धा उशीर झाला. पण, संतोष देशमुख यांच्या हत्येप्रकरणात वाल्मिक कराडचे नाव आले ►► उर्वरित पान २ वर

## बीडमध्ये ड्युटी नको रे बाबा!

अजितदादा पालकमंत्री असलेल्या बीडच्या पोलिस दलातील १०७ अधिकाऱ्यांचे बदलीसाठी विनंती अर्ज

**बीड । प्रतिनिधी**

मस्साजोगचे सरपंच संतोष देशमुख हत्या प्रकरणांतर बीडमधील काही अधिकारी आणि पोलिसांचे कारनामे समोर येऊ लागले. गुन्हेगारांशी संबंध ते त्यांच्या काळ्या धंद्यांमध्ये भागिदारी असे अनेक प्रकार उघडकीस येताना दिसत आहेत. अशातच आता बीड पोलिस दलात एक खळबळ माजवणारी बातमी समोर आली आहे. बीड जिल्ह्यात ड्युटी नको रे बाबा असे म्हणत १०७ पोलिस अधिकाऱ्यांनी बदलीसाठी विनंती अर्ज केल्याचे समोर आले आहे. त्यामुळे बीड जिल्ह्यात नेमकं असं काय घडतंय ज्यामुळे



पोलिस अधिकारी याठिकाणी ड्युटी करण्यास अनुत्सुक आहेत असा प्रश्न आता उपस्थित केला जात आहे. उपमुख्यमंत्री अजितदादा पवार पालकमंत्री असलेल्या बीड जिल्ह्यात का नको रे या अगोदर अनेक अधिकाऱ्यांची बीड जिल्ह्यासाठी पसंती होती. मात्र अचानक एवढ्या मोठ्या प्रमाणात बदलीसाठी विनंती

अर्ज आल्याने त्याची चर्चा होत आहे. अजितदादा यांनी पालकमंत्रीपदाची धुरा हाती घेतल्यानंतर चुकीची गोष्ट खपवून घेतली जाणार नाही असा सज्जद दम दिला आहे. त्यामुळे पोलिस दलातील काही अधिकारी आणि शिपायांमध्ये चलबिचल सुरू झाल्याचे दिसतंय.

**संतोष देशमुख हत्या प्रकरणांतर बीड का नको ?**

मस्साजोगचे सरपंच संतोष देशमुख हत्या प्रकरणांतर बीड पोलिसांची प्रतिमा बदलल्याच ►► उर्वरित पान २ वर

## मोरेवाडी साठवण तलावाच्या भूमिपूजन झाल्याशिवाय मोरेवाडीत येणार नाही हा शब्द मी पूर्ण केला : आ.सुरेश धस

**आष्टी । प्रतिनिधी**

मोरेवाडी साठवण तलावासाठी मी गेल्या दहा वर्षांपासून प्रयत्न करत असून पाणी उपलब्धता प्रमाणपत्र मिळविण्यासाठी मी एमटीडीसीने प्रयत्न केला आणि प्रमाणपत्र मिळवल्यानंतर गेल्या दहा वर्षांतील दोन लोकप्रतिनिधींनी याविषयी एक कागद हलवलेला नाही. त्यामुळे मी साठवण तलावाचे भूमिपूजन करण्यासाठीच गावात येईल ►► उर्वरित पान २ वर



## प्रतिक कांबळे यांची महाराष्ट्र राज्य पत्रकार संघाच्या बीड शहर अध्यक्षपदी नियुक्ती!

**बीड । प्रतिनिधी**

महाराष्ट्र राज्य पत्रकार संघाच्या बीड जिल्हा शाखेने पत्रकार संघ अध्यक्षपदी नियुक्त्या जाहीर केल्या आहेत. महाराष्ट्र राज्य पत्रकार संघाचे प्रदेशाध्यक्ष वसंतजी मुंडे आणि राज्य समन्वयक संतोषजी मानूकर यांच्या नेतृत्वाखाली कार्यरत असलेल्या बीड जिल्हा पत्रकार संघाच्या बीड



शहर अध्यक्षपदी प्रतिक कांबळे यांची नियुक्ती करण्यात आली असून ►► उर्वरित पान २ वर

## अंत्योदय व प्राधान्य कुटुंब योजनेतील इशॉक वाढीसंदर्भात धनंजय मुंडे यांनी घेतला जिल्हानिहाय आढावा



**मुंबई । प्रतिनिधी**

मुंबई (प्रतिनिधी) - राज्य विधीमंडळाचे अर्थसंकल्पीय अधिवेशन सोमवारीपासून मुंबई येथे होणार असून या पार्श्वभूमीवर आज राज्याचे अन्न नागरी पुरवठा व ग्राहक संरक्षण मंत्री धनंजय मुंडे यांनी मंत्रालयात विभागाचा जिल्हा निहाय आढावा घेतला.

अंत्योदय व प्राधान्य कुटुंब योजनेतील विविध जिल्ह्यात इशॉक वाढवणे, ई पोस मशीन सह सर्व अन्य समस्या याबाबत प्रत्येक जिल्हाच्या पुरवठा अधिकारी व अन्य अधिकाऱ्यांकडून माहिती घेत धनंजय मुंडे यांनी संबधितांना योग्य त्या सूचना केल्या. विविध जिल्ह्यांमधील लोकप्रतिनिधींनी

**आजारी पण कामावर**

धनंजय मुंडे यांच्या दोन्ही डोळ्यांचे नुकतेच ऑपरेशन झाले असून त्यांना वेल्स पाल्सी या आजाराचे निदानही झाले होते. त्यामुळे डॉक्टरांच्या सल्ल्याने काही दिवस विश्रांती घेतल्यानंतर त्यांनी पुन्हा एकदा आपल्या कामास त्यांनी सुरुवात केली आहे. डोळ्यांची हालचाल आणि अधिक काळजी म्हणून त्यांनी गॉंगलचा वापर करत मीटिंग घेतली. अद्यापही स्पष्टपणे सलग बोलण्यास त्रास होत असतानाही त्यांनी आपल्या कामकाजास आता सुरुवात केली आहे.

मागणी केल्याप्रमाणे तसेच ज्या ►► उर्वरित पान २ वर

## महाराष्ट्रातील १३ बड्या पोलिस अधिकाऱ्यांच्या तडाफडकी बदल्या; पोलीस दलात खळबळ

**मुंबई । प्रतिनिधी**

पुण्याच्या स्वारागेट स्थानकात शिवशाही बसमध्ये तरुणीवर बलात्कार केल्याची धक्कादायक घटना घडली आहे. पुण्यात घडलेल्या या घटनेमुळे संपूर्ण महाराष्ट्र हादरला आहे. राज्यात गुन्हेगारी घटनांमध्ये वाढ झाली आहे. अशातच आता पोलीस



यंत्रणेत मोठे फेरबदल करण्यात आले आहेत. महाराष्ट्रातील १३

बड्या पोलिस अधिकाऱ्यांच्या तडाफडकी बदल्या करण्यात आले आहे. पोलीस अधीक्षक (एसपी), उपायुक्त दर्जाचे अधिकारी आणि आयपीएस पदावरील पोलिस अधिकाऱ्यांच्या बदल्या करण्यात आल्या आहेत. गृहखात्याने पोलिस अधिकाऱ्यांच्या बदलीचे आदेश काढले आहेत. या बदल्यांमुळे गृह

खात्यात खळबळ उडाली आहे. बदली झालेल्या पोलिस अधिकाऱ्यांची यादी- यशस्वी यादव - अपर पोलीस महासंचालक, सायबर, महाराष्ट्र, सुहास वारके - अपर पोलीस महासंचालक, कारागृह व सेवासुधार, अश्वती दोरे - अपर पोलीस ►► उर्वरित पान २ वर

## आंतरराष्ट्रीय महिला दिनानिमित्त एमटीडीसीकडून महिला पर्यटकांसाठी ५० टक्के सवलत

**मुंबई । प्रतिनिधी**

महाराष्ट्र पर्यटन विकास महामंडळातर्फे (MTDC) आंतरराष्ट्रीय महिला दिनाचे औचित्य साधून राज्यातील महिला पर्यटकांसाठी १ ते ८ मार्च २०२५ या कालावधीत एमटीडीसीच्या पर्यटक निवासामध्ये ५० टक्के सवलत देण्यात येणार आहे. या सवलतीसह विविध पर्यटन

उपक्रम देखील राबविण्यात येणार आहेत. आई महिला केंद्रित/लिंग समावेशक पर्यटन धोरणांतर्गत हा उपक्रम हाती घेण्यात आला आहे, अशी माहिती पर्यटन मंत्री शंभूराज देसाई यांनी दिली. पर्यटन मंत्री श्री. देसाई म्हणाले की, एमटीडीसीने महिलांसाठी समर्पित 'आई' हे महिला केंद्रित पर्यटन ►► उर्वरित पान २ वर

**स्वराज सोलार**

ऑण्ड वॉटर सोल्युशन

प्रो.प्रा.अजय भोसले  
9673798477  
8830127742

आमच्याकडे सर्व कंपनीच्या वॉटर फिल्टरची व सोलारची विक्री व दुरुस्ती योग्य दरात केली जाईल.

पत्ता : मधुवीणा कॉम्प्लेक्स, त्रिगदर्शनी गार्डन, राजीव गांधी चौक, बीड

**बालासाहेब आबा इंगोले**

आपणास वाढदिवसाच्या हार्दिक शुभेच्छा..!

शुभेच्छुक : बालासाहेब आबा इंगोले मित्र मंडळ वरवटी/आहेर धानोरा, बीड







# महाराज तुम्ही रामगडाचे महंत आहात माझं नाव देखील बजरंग आहे मी पण प्रभु श्रीरामाचा भक्त आहे : खा.बजरंग सोनवणे

श्री क्षेत्र रामगड संस्थान हे सर्वसामान्य भक्ताचे आशास्थान आहे : राजेंद्र मस्के

**बीड । प्रतिनिधी**  
सौंदाना ता.बीड येथे श्री क्षेत्र रामगडाचा वार्षिक सप्ताहाची सांगता महंत श्री स्वामी योगीराज महाराज यांच्या काल्याच्या कीर्तनाचे संपन्न झाली, यावेळी बीड जिल्ह्याचे खा. बजरंग बप्पा सोनवणे, राष्ट्रवादी काँग्रेस शरदचंद्र पवार पक्षाचे जिल्हाध्यक्ष राजेंद्र मस्के उपस्थित होते. या सप्ताहासाठी सौंदाना परिसरातील

नागरिक मोठ्या संख्येने उपस्थित होते.यावेळी खासदार बजरंग बप्पा सोनवणे यांनी गावकऱ्यांसोबत संवाद साधताना म्हणाले की मी या गावाच्या व परिसरातील नागरिकांच्या आशीर्वादाने मी बीड चा खासदार झालो आहे.बीडच्या जनतेने मला खूप प्रेम दिलं आता माझी परीक्षा आहे, मतदार सर्वसामान्य व नागरिकांना न्याय मिळवून देण्यासाठी रात्रीचे दिवस

करणारा पण सामान्य माणसावर अन्याय होऊ देणार नाही. मी पण महाराज रामाचा भक्त बजरंग आहे. त्यामुळे मी कोणालाच धाबरत नाही असे उद्गार बजरंग सोनवणे यांनी काढले. यावेळी राजेंद्र मस्के असे म्हणाले की श्री क्षेत्र रामगड हे संस्थान सर्वसामान्य भक्ताचे आशास्थान आहे, म हंत श्री योगीराज महाराज यांच्या नेतृत्वात खाली गडाचा विकास होत आहे. भक्तांचे

देखील योगदान मोठ्या प्रमाणात आहे जो भक्त रामगडाची निष्ठा ठेवतो त्याला कधीच काही कमी पडत नाही. असे मत जिल्हाध्यक्ष राजेंद्र मस्के यांनी व्यक्त केले. यावेळी पिटू टोंबरे, दुशंत डोंगरे, परमेश्वर तळेकर, कथले सर, संपत कुटुळे सह या परिसरातील सरपंच उपसरपंच गावकरी, महिला भगिनी, मोठ्या संख्येने उपस्थित होते.



बीड जिल्ह्यात भ्रष्टाचाराची परिशीमा गाठलेल्या जि.प. माध्यमिक शिक्षण विभागाचा सावळा गोंधळ कधी थांबणार: प्रा. सत्येंद्र पाटील

**बीड । प्रतिनिधी**  
जिल्हा परिषद माध्यमिक शिक्षण विभागाचे शिक्षणाधिकारी श्री नागनाथ शिंदे हे मागील काही दिवसापासून शिक्षणाधिकारी कार्यालयाकडे फिरकत नसल्यामुळे सेवानिवृत्तीच्या उंबरठ्यावर असलेल्या प्राध्यापक शिक्षक आणि शिक्षकेतर कर्मचाऱ्यांच्या फाईल्सवर सहा झाल्या नाहीत.

त्यामुळे या सर्व सेवानिवृत्त शिक्षक आणि शिक्षकेतर कर्मचाऱ्यांचे प्रस्ताव कार्यालयातच धुळ्यात पडले आहे. केवळ शिक्षणाधिकारी श्री शिंदे यांची स्वाक्षरी न झाल्याने सेवानिवृत्त झाल्यानंतर त्या कर्मचाऱ्यांवर उपासमारीची नामुष्की ओढवली जाऊ शकते. तेव्हा शिक्षणाधिकारी श्री शिंदे यांनी मार्च महिन्याच्या पहिल्याच

आठवड्यात शिक्षकांच्या असणारे सर्व प्रश्न आणि सेवानिवृत्त होत असलेल्या शिक्षक आणि शिक्षकेतर कर्मचाऱ्यांचे प्रलंबित राहिलेले सेवानिवृत्तीचे प्रस्ताव तातडीने मार्गी लावावे अन्यथा शिक्षणाधिकारी कार्यालयासमोर तीव्र आंदोलन करण्याचा इशारा शिक्षक नेते श्री. सत्येंद्र पाटील सर यांनी प्रसिद्धीस दिलेल्या पत्रकातून दिला आहे.

आत्महत्याग्रस्त शेतकरी बहिर्गोचा शेतकरी संघटनेच्या वतीने सन्मान सोहळा

**अंबाजोगाई । प्रतिनिधी**  
१९ मार्च १९८६ रोजी साहेबराव करपे पाटील आणि मालती करपे यांनी मुलाबाळांसह सामूहिक आत्महत्या केली. शेतकरी संघटनेचे संस्थापक शरद जोशी यांनी सकार दबावी या आत्महत्येची शेतकरी आत्महत्या म्हणून नोंद करण्यास भाग पाडले. किसानपुत्र आंदोलनाच्या वतीने मागिल सुमारे सहा वर्षांपासून १९



मार्च 'शेतकरी सहवेदना दिवस' म्हणून पाळण्यात येतो.यादिवशी

म्हणजेच दि.१९ मार्च २०२५ रोजी दुपारी १२ वाजता अंबाजोगाई जि.बीड येथील मुकुंदराज सांस्कृतिक सभागृहात शेतकरी संघटनेच्या वतीने आत्महत्याग्रस्त शेतकरी बहिर्गोचा सन्मान सोहळा आयोजित केला आहे. अशी माहिती शेतकरी संघटनेचे कार्याध्यक्ष आणि भारतीय किसान संघ-परिसंघ नवी दिल्लीचे सचिव कालिदास आपटे यांनी दिली.

बीड जिल्ह्याची बदनामी थांबवण्यासाठी वकील मंडळीने पुढाकार घ्यावा : न्यायमूर्ती संतोष चपळगावकर

बीड जिल्हा वकील संघाच्या वार्षिक स्नेहसंमेलनाचा शानदार शुभारंभ

**बीड । प्रतिनिधी**

बीड जिल्हा हा गुणवत्ताचा जिल्हा आहे. या जिल्ह्याने कलाक्षेत्रात, शैक्षणिक क्षेत्रात, राजकीय क्षेत्रात, क्रीडा क्षेत्रात, सामाजिक क्षेत्रात, प्रशासकीय पातळीवर तसेच न्यायिक क्षेत्रामध्ये एवढेच नव्हे सर्वच क्षेत्रामध्ये यशस्वी गरूड झेप घेतलेली आहे. स्नेहभाव जपणारा जातीय सलोखा जोपासणाऱ्या या बीड जिल्ह्याला जर कोणी बदनाम करत असेल तर हे थांबवण्याची जबाबदारी प्रत्येक बीडच्या भूमिपुत्राची आहे. बिघडलेले हे वातावरण पुन्हा एकदा चांगले करण्यासाठी प्रामुख्याने आता वकील मंडळींनी पुढाकार घ्यावा असे भावनिक आवाहन बीड जिल्ह्याचे भूमिपुत्र



मुंबई उच्च न्यायालय औरंगाबाद खंडपीठाचे न्यायमूर्ती संतोष चपळगावकर यांच्या शुभहस्ते दीप प्रज्वलाने झाले. यावेळी प्रमुख जिल्हा व सत्र न्यायाधीश श्री आनंद यावलकर साहेब तसेच प्रथम जिल्हा न्यायाधीश सुरेखा पाटील मंडेम यांच्यासह बीड जिल्हा वकील संघाचे अध्यक्ष अँड रोहिदास येवले, सचिव अँड सय्यद यासेर पटेल यांची प्रमुख उपस्थिती

न्यायालय औरंगाबाद खंडपीठाचे न्यायमूर्ती संतोष चपळगावकर यांच्या शुभहस्ते दीप प्रज्वलाने झाले. यावेळी प्रमुख जिल्हा व सत्र न्यायाधीश श्री आनंद यावलकर साहेब तसेच प्रथम जिल्हा न्यायाधीश सुरेखा पाटील मंडेम यांच्यासह बीड जिल्हा वकील संघाचे अध्यक्ष अँड रोहिदास येवले, सचिव अँड सय्यद यासेर पटेल यांची प्रमुख उपस्थिती

आमदार संदीप क्षीरसागर आणि आमदार विजयसिंह पंडित यांनी वकील संघाला दिले एक लक्ष रुपयाची पुस्तके

बीड विधानसभेचे आमदार संदीप क्षीरसागर यांनी ५० हजार रुपयांची विविध न्यायिक पुस्तके आणि गेवराई विधानसभेचे आमदार विजयसिंह पंडित यांनी देखील ५० हजार रुपयांची न्यायिक पुस्तके बीड जिल्हा वकील संघास भेट म्हणून दिली. आमदारांच्या वतीने अँड दीपक कुलकर्णी आणि अँड आनंद पाटील यांनी प्रतिनिधिक स्वरूपात ही पुस्तके न्यायमूर्तीच्या साक्षीने व्यासपीठावर बीड जिल्हा वकील संघाचे अध्यक्ष अँड रोहिदास येवले यांच्याकडे सुपूर्द केले.

व्यासपीठावर होती. अँड श्रीकांत जाधव, कोषाध्यक्ष या कार्यक्रमासाठी सर्व न्यायिक न्यायमूर्ती, ज्येष्ठ विधीज्ञ, वकील बांधव, भगिनी त्याचबरोबर वकील संघाचे उपाध्यक्ष अँड अविनाश गडगे, अँड नितीन वाघमारे, सहसचिव अँड धनंजय गिराम, ग्रंथपाल महिच अँड भीमा जगताप, महिला प्रतिनिधी अँड छाया वाघमारे यांच्यासह वकील संघाचे सर्व सदस्य मोठ्या संख्येने उपस्थित होते.

## पाण्यासाठी नागरिकांचा व महिलांचा तलवाडा ग्रामपंचायत कार्यालयावर हंडा मोर्चा

जोपर्यंत नागरिकांना पाणी मिळत नाही तोपर्यंत माघार हटणार नाहीत ; अंबिकानगर येथील पाणी पुरवठा दीड महिन्यांपासून बंद ; योजनाचा निधी हडप

**तलवाडा । प्रतिनिधी**  
गेवराई तालुक्यातील तलवाडा येथे उन्हाळा सुरू होताच तलवाडा कराना पाण्यासाठी भटकंती करावी लागत असून पंधरा ते वीस दिवसाला येणारे पाणी महिना महिना येत नसल्याने महिला आणि नागरिक चांगले संतापले आहेत यासाठी २२ फेब्रुवारी रोजी महिला हंडे घेवून ग्रामपंचायत कार्यालय समोर ठिय्या मांडून बसल्या होत्या यावेळी दोन तीन दिवसात पाणी पुरवठा सुरळीत करण्यात येईल

असे ग्रामपंचायत प्रशासना तर्फे सांगण्यात आले होते परंतु अद्याप ही पाणी आले नसल्याने पुन्हा ग्रामपंचायत कार्यालयावर हंडा मोर्चाचे आयोजन करण्यात आले आहे याबाबत चे लेखी निवेदन स्वाभिमानी शेतकरी संघटनेचे उप युवा जिल्हाध्यक्ष शेख खिजर, जयदेव शिंगणे, सुनीता ( भाभी ) गील यांच्या सह महिला आणि नागरिकांनी पंचायत समिती कार्यालय गेवराई याठिकाणी दिले आहे. दिलेल्या निवेदनात म्हटले आहे की, तलवाडा



याठिकाणी कोट्यवधी रुपये निवडून आलेले कार्यकारी मंडळ हे योजना राबवण्यात कुचकामी ठरत असून नागरिकांना वेळेवर सुविधा

देण्यास निष्क्रिय झाले आहेत. पाणी पुरवठा सुरळीत करण्यात येत नसून जलजिवन योजनेचे काम ही संथ गतीने सुरू आहे.त्यामुळे नागरिकांना पिण्याच्या पाण्यासाठी मोठा त्रास सहन करावा लागत असून पाणी सुरळीत सोडण्यास सांगितले असता उडवा उडविची उत्तरे देतात. महिला, मुली, वयोवृद्ध यांना मोठा त्रास सहन करावा लागत असल्याने दिनांक २२ फेब्रुवारी शनिवार रोजी काही महिला आक्रमक होऊन ग्रामपंचायत समोर ठिय्या मांडून बसल्या होत्या यावेळी

त्यांना काही काळ ताटकळत बसण्याची वेळ आली होती यामध्ये उपसरपंच आक्रम सौदागर यांनी मध्यस्थी करून मार्ग काढू असे आश्वासन दिल्या नंतर त्यांनी त्यांच्या शब्दात्ता मान देत दोन तीन दिवसाचा वेळ दिला होता परंतु सरपंच पती आणि काही हलगाजी पना करणारे यांच्या मुळे अजून ही पाणी पुरवठा सुरळीत झाला नसून अर्धच पाणी न आल्याने दिनांक १ मार्च रोजी ग्रामपंचायत च्या ढिसाळ कामकाचा विरोधात हंडा मोर्चा काढण्यात येणार आहे.



पुणे : रोखठोकचे संपादक श्री गणेशजी हुंबे यांची पुणे जिल्हा पत्रकार संघ सोशल मीडिया जिल्हा अध्यक्षपदी निवड झाल्याबद्दल शुभेच्छा देऊन सत्कार करताना पिंपरी चिंचवड चे जिल्हा सरचिटणीस दीपक जाधव छायाचित्रात दिसत आहेत.

**जाहीर प्रगटन**

**मा. श्री. ए. एम. पाटील ५ वे दिवाणी न्यायाधीश क. स्तर बीड ता. जि. बीड या न्यायालयात**

किरकोळ दिवाणी अर्ज क्रमांक २३५/२०२५, आश्रुबा शामराव गाववळ वि. निरंक न्यायिका चंपाबाई प्र. आश्रुबा गाववळ, हे दिनांक ०८/११/२०२४ रोजी बोरी पो. परभणी (के), ता. जि. बीड येथे मयत झालेले आहेत. आणि तसेच अर्जदार- १. आश्रुबा पि. शामराव गाववळ, वय-७८ वर्षे, रा. बोरेदेवी (नवाबपूर/पी, परभणी (के) ता. जि. बीड. २. सुप्रिया प्र. अमोल गाववळ, वय-३८ वर्षे, रा. बोरेदेवी (नवाबपूर) पो. परभणी (के) ता. जि. बीड. ३. प्रांजल पि. अमोल गाववळ, वय-१६ वर्षे, रा. बोरेदेवी (नवाबपूर)पो. परभणी (के), ता. जि. बीड. ४. अभिनव पि. अमोल गाववळ, वय-१६ वर्षे, रा. बोरेदेवी (नवाबपूर)पो. परभणी (के), ता. जि. बीड.

अर्जदार १ हे मयत नामे चंपाबाई प्र. आश्रुबा गाववळ, याचे पत्नी असून, अर्जदार क. २ ही मयताची सुन व अर्जदार क. २ ही नात असून अर्जदार क. ४ हा मयताचा नातु आहे. तसेच मयताचा मुलगा अमोल पि. आश्रुबा गाववळ हा दिनांक ३०.०८.२०११ रोजी मयत झालेला आहे. या अर्जदारा व्यतीरक मयतास इतर दुसरे कोणीही वारस नाहीत. असे वरील अर्जदारांचे म्हणणे आहे. वरील अर्जदार यांनी ते मयताचे वारस असल्याबाबतचे प्रमाणपत्र त्यांच्या हक्कात मिळण्यासाठी या न्यायालयावर अर्ज दाखल केला आहे. त्यापेक्षा सदर अर्जदार मयताचे वारस नव्हते असे कोणास समजाविण्याचे असेल तर ह्या जाहीरनाम्याचे तारखेपासून एक महिन्याचे आत, त्यांनी ह्या कोर्टात हजर होऊन आपल्या हरकती कळवाव्यात, आणि या लेखावरून असे कळविण्यात येते की, जर सदर मुदतीत कोणी योग्य हरकती न दाखविल्या तर सदर कोर्ट, सदर अर्जदारांच्या हक्काबद्दल लागलीच त्यांना/ अर्जदारांना सदर पुरावा घेऊन, त्यांचा हक्क शाबीत दिसल्यास, चंपाबाई प्र. आश्रुबा गाववळ, यांचे वारस असल्या बाबतचे प्रमाणपत्र देईल याची नोंद घ्यावी. प्रकरणाची पुढील तारीख ०४/०४/२०२५ आहे. आज दिनांक २५ फेब्रुवारी २०२५ रोजी माझ्या स्वाक्षरीनिशी व न्यायालयाच्या शिक्षाविनीशी दिले. (अँड असे ए. जी. यांच्यामार्फत)

**आदेशावरून.**  
(स्वाक्षरीत) अधीक्षक (स्वाक्षरीत) अधीक्षक  
क. लिपीक शिक्का दिवाणी न्यायालय, व. स्तर, बीड

**वारस प्रमाणपत्रा बद्दल जाहीर घोषणा**

**गेवराई, जि. बीड येथील दिवाणी न्यायाधीश कनिष्ठ स्तर श्री. एस. पी. वानखडे यांचे न्यायालयात**

किरकोळ दिवाणी अर्ज क्रमांक १६८/२०२५, उर्मिला लक्ष्मण कादे वगैरे विरुद्ध निरंक

ज्याअर्थी मयत नामे लक्ष्मण पि. उत्तम कादे हे / ह्या दिनांक १८/०९/२०२५ रोजी रा. खेडावाडी ता. गेवराई जि. बीड, येथे मयत झाले/ झाल्या आहेत. अर्जदार क. १. उर्मिला लक्ष्मण कादे वय- ६२ वर्षे, धंदा-शेती, खेडावाडी ता. गेवराई जि. बीड २. हरिकृष्ण पि लक्ष्मण कादे वय: ४२ वर्षे, धंदा शेती, खेडावाडी ता. गेवराई जि. बीड. शासकीय / निमशासकीय कामकाजासाठी कायदेशीर वारस प्रमाणपत्राची आवश्यकता, करीता मुंबई रेग्युलेशन अँक्टचे कलम २ प्रमाणे वारसाचे प्रमाणपत्र मिळावे असा अर्ज त्यांनी या न्यायालयाकडे केला आहे.

त्यापेक्षा सदर अर्जदार हे सदर मयताचे कायदेशीर वारस नव्हते असे कोणा म्हणणे असेल तर, या घोषणेच्या दिनांकापासून तीस दिवसाचे आत त्याने या न्यायालयात हजर सदर अर्जदारांचे हौवून आपल्या हरकती कळवाव्यात आणि या लेखावरून असेही कळविण्यात येते की जर सदर मुदतीत कोणी योग्य हरकती न दाखविल्यास सदर न्यायालय हक्कावरून लागलीच पुरावा घेवून त्याचा हक्क शाबीत दिसल्यास अर्जदार यांना सदर मयत लक्ष्मण पि. उत्तम कादे यांचे वारसाचे प्रमाणपत्र देण्यात येईल.

आज दिनांक २५/०२/२०२५ रोजी माझ्या स्वाक्षरीनिशी व न्यायालयाच्या शिक्षाविनीशी दिले. पुढील तारीख २८/०३/२०२५ (मार्फत अँड. एस. एल. मेघारे गेवराई) आदेशावरून. (स्वाक्षरीत) अधीक्षक (स्वाक्षरीत) अधीक्षक  
क. लिपीक शिक्का दिवाणी न्यायालय, क. स्तर, गेवराई

**वारस प्रमाणपत्रा बद्दल जाहीर घोषणा**

**गेवराई, जि. बीड येथील दिवाणी न्यायाधीश कनिष्ठ स्तर श्री. एस. पी. वानखडे यांचे न्यायालयात**

किरकोळ दिवाणी अर्ज क्रमांक ५५१/२०२४ अनिल दामोदर घोडके व इतर विरुद्ध निरंक

ज्याअर्थी मयत नामे दामोदर पि. अर्जुन घोडके हे / ह्या दिनांक २६/०९/२००८ रोजी मौजे उमापूर, ता. गेवराई जि. बीड येथे मयत झाले/ झाल्या आहेत. अर्जदार १. अनिल पि दामोदर घोडके, वय- ५२ वर्षे, धंदा-शेती, रा. उमापूर, ता. गेवराई, जि. बीड, २. संभाजी पि. दामोदर घोडके, वय- ४८ वर्षे, धंदा-शेती, रा. सदर, ३. काविरा प्र. सुनिल घोडके, वय-४५ वर्षे, धंदा-धरकाम व शेती, रा. सदर, ४. कृषिकेश पि. सुनिल घोडके, वय-२३ वर्षे, धंदा-शिक्षण, रा. सदर, ५. हरि ओम पि. सुनिल घोडके, वय-२० वर्षे, धंदा-शिक्षण, रा. सदर, ६. मिरा प्र. संदीप अँटे, वय- ३० वर्षे, धंदा-धरकाम, रा. नवगांव ता. पेटण जि. छ. संभाजीनगर, ७. भायश्री प्र. संदीप राजत, वय-२५ वर्षे, धंदा-धरकाम, रा. कुंभार गल्ली जामखेड, ता. जामखेड, जि. अहिल्यानगर यांना शासकीय/निमशासकीय कामकाजासाठी कायदेशीर वारस प्रमाणपत्राची आवश्यकता आहे. करीता मुंबई रेग्युलेशन अँक्टचे कलम २ प्रमाणे वारसाचे प्रमाणपत्र मिळावे असा अर्ज त्यांनी या न्यायालयाकडे केला आहे.

त्यापेक्षा सदर अर्जदार हे सदर मयताचे कायदेशीर वारस नव्हते असे कोणा म्हणणे असेल तर, या घोषणेच्या दिनांकापासून तीस दिवसाचे आत त्याने या न्यायालयात हजर होवून आपल्या हरकती कळवाव्यात आणि या लेखावरून असेही कळविण्यात येते की, जर न्यायालय सदर अर्जदारांच्या सदर मुदतीत कोणी योग्य हरकती न दाखविल्यास सदर हक्कावरून लागलीच पुरावा घेवून त्याचा हक्क शाबीत दिसल्यास अर्जदार यांना सदर मयत दामोदर पि. अर्जुन घोडके यांचे वारसाचे प्रमाणपत्र देण्यात येईल.

आज दिनांक १०/१२/२०२४ रोजी माझ्या स्वाक्षरीनिशी व न्यायालयाच्या शिक्षाविनीशी दिले. पुढील तारीख २५/०३/२०२५ (मार्फत अँड. एस. एल. मेघारे, गेवराई) आदेशावरून. (स्वाक्षरीत) अधीक्षक (स्वाक्षरीत) अधीक्षक  
क. लिपीक शिक्का दिवाणी न्यायालय, क. स्तर, गेवराई

**जाहीर प्रगटन**

**मा. श्रीमती डी. के. पाटील साहेब ०६ वे सह दिवाणी न्यायाधीश, क. स्तर, बीड यांच्या न्यायालयात**

किरकोळ दिवाणी अर्ज क्रमांक ३०१/२०२५, शिवाजी विरुद्ध निरंक

अर्जदार :- १. प्रभावती प्र. लक्ष्मण आनंदाय वय ८० वर्षे धंदा घरकाम २. जगदीश लक्ष्मण आनंदाय वय ४४ वर्षे धंदा शेती रा. नेकरी दोघे रा. टिळक रोड, बलभीम चौक, बीड ता. जि. बीड विरुद्ध निरंक

मागणी अर्ज:- बाँबे रेग्युलेशन अँक्ट १८७० चे कलम २ नुसार वारस प्रमाणपत्र (Heirship Certificate) मिळणे बाबत...

वरील अर्जदार यांनी या न्यायालयात मयत नामे लक्ष्मण भगवान आनंदाय यांचे वारस असल्याबाबतचे प्रमाणपत्र मिळण्यासाठी अर्ज केला आहे.

ज्याअर्थी मयत नामे लक्ष्मण भगवान आनंदाय रा. टिळक रोड, बलभीम चौक, बीड ता. जि. बीड यांचा मृत्यु दिनांक : २३/०४/२०१५ रोजी झाला. अर्जदार क २ हे अर्जदार क १ यांचे व मयत लक्ष्मण भगवान आनंदाय यांचे दलक पुत्र आहेत. अर्जदार क १ ही मयताची पत्नी असून, अर्जदार क २ हा मयताचा मुलगा आहे. मयताचे आई वडील फार पूर्वीच मयत पावले आहेत. मयतास सदर अर्जदारांच्यासह इतर कुणीही वारस नाही.

वरील अर्जदारांना मयताचे मृत्युनंतर शासकीय व निमशासकीय कामकाजासाठी सदर वारस प्रमाणपत्राची आवश्यकता आहे असे अर्जदार यांनी अर्जात नमूद केलेले आहे. त्याअर्थी सर्व जनतेस कळविण्यात येते की, सदर अर्जदार व गैर अर्जदार सदर मयताचे वारस नव्हते असे कोणास समजाविण्याचे असेल तर ह्या जाहीरनाम्याचे तारखेपासून एक महिन्याचे आत त्यांनी या कोर्टात हजर होवून आपल्या हरकती कळवाव्यात आणि या लेखावरून असे कळविण्यात येते की, जर सदर मुदतीत कोणी योग्य हरकती न दाखविल्या तर सदर कोर्ट सदर अर्जदार ह्यांचे हक्काबद्दल लागलीच पुरावा घेवून, त्यांचा हक्क शाबीत दिसल्यास त्यांना सदर मयत लक्ष्मण भगवान आनंदाय यांचे वारस असल्याबाबतचे प्रमाणपत्र देण्यात येईल याची नोंद घ्यावी.

आज दिनांक २५/०२/२०२५ रोजी माझ्या सहित व न्यायालयाच्या शिक्षाविनीशी दिले. सदर प्रकरणाची पुढील तारीख दिनांक १७/०४/२०२५. आदेशावरून. (अँड. गिराम डी.सी.) अधीक्षक (स्वाक्षरीत) अधीक्षक  
क. लिपीक शिक्का दिवाणी न्यायालय, व. स्तर, बीड



# जिल्हास्तरीय व उपविभागीय स्तरीय संनियंत्रण समित्या कागदावर ; पिडीत शेतकऱ्यांना वाली कोण ?

पोलिस अधिक्षक साहेब सदरक्षणाय कि पवनचक्की रक्षणाय ? ? महाराष्ट्र शासनाचा वसंतराव नाईक शेतीनिष्ठ शेतकरी पुरस्कार प्राप्त शेतकऱ्यांवर पवनचक्की कंपन्यांकडून खोटा गुन्हा ; गणेश जगदाळे न्यायाच्या प्रतिक्षेत : डॉ.गणेश ढवळे

## बीड । प्रतिनिधी

पोलिस अधिक्षक नवनित कांवर यांनी सौर ऊर्जा प्रकल्प व पवन ऊर्जा प्रकल्पाच्या काम काजाच्या संबंधाने स्थानिक राजकीय पुढारी, स्थानिक शेतकरी व गावगुंड यांच्याकडून विविध कारणांसाठी होणारी अडवणूक करून कामकाज बंद पाडणे किंवा खंडणीची मागणी करणे या अनुषंगाने प्रकल्पातील अशा होणाऱ्या घटनांना आळा



घालण्यासाठी नोडल अधिकारी यांची नियुक्ती केली आहे. मात्र पवनचक्की कंपन्यांकडून शेतकऱ्यांची होणारी फसवणूक व दडपशाही याविरोधात शेतकऱ्यांनी शासन दरबारी लेखी तक्रार करून दाद मागण्याचा प्रयत्न केला तर त्यांच्यावर गुन्हे दाखल होतात. जिल्हा प्रशासन त्यांची बाजू मुळात ऐकून घेत नाही. सर्वसामान्य शेतकऱ्यांच्या बाबतीत बालाघाटावर अशा

घटना घडलेल्या आहेत. यातच बीड तालुक्यातील महाजनवाडी येथील महाराष्ट्र शासनाचा वसंतराव नाईक शेतीनिष्ठ शेतकरी पुरस्कार प्राप्त शेतकऱ्यांवर पवनचक्की कंपन्यांनी खोटा गुन्हा दाखल केला असून त्यांना न्याय कधी मिळणार ? ? पोलिस प्रशासन पवनचक्की कंपन्यांचीच केवळ पाठराखण करत असून पिडीत शेतकऱ्यांना वाऱ्यावर सोडल्याची संतप्त प्रतिक्रिया

सामाजिक कार्यकर्ते डॉ.गणेश ढवळे लिंबागणेशकर यांनी व्यक्त केली आहे. सौर ऊर्जा प्लेट टाकणार सांगून रात्रीतून पवनचक्की उभारली ; अडवायचा प्रयत्न केला असता गुन्हे दाखल केले : गणेश जगदाळे बीड तालुक्यातील महाजनवाडी येथील शेतकरी गणेश जगदाळे सांगतात आम्ही ७ जण भावंडे एकत्र कुटुंब पद्धतीत असून आमच्या शेतालगत १००

फुट अंतरावर फसवणूक करून पवनचक्की उभारण्यात आली आहे. अगोदर आम्हाला सौर ऊर्जा प्रकल्पाच्या प्लेटी लावणार असल्याचे सांगण्यात आले. नंतर रात्रीतून मोठमोठ्या वाहनातून पवनचक्की साहित्य आणण्यात आले. आम्ही अडवण्याचा प्रयत्न केला असता आमच्यावर पोलिस प्रशासनाकडून गुन्हे दाखल करण्यात आले. पवनचक्की कंपन्यांच्या कापर तारांमुळे

जमिनीतील पाण्याची पातळी घटली. आमच्या शेतात सध्या शंभरच्या वर दुधदुधभते जनावरे आहेत. पवनचक्की सुरू झाल्यावर आम्हाला सगळं सोडून जायची पाळी येणार आहे. आम्हाला सन २०१३ मध्ये महाराष्ट्र शासन कृषी व पणन विभाग सन्मानपत्र वसंतराव नाईक शेतीनिष्ठ शेतकरी पुरस्कार मिळालेला आहे. गेल्या महिन्यात १३ जानेवारी दरम्यान बीड >>> उर्वरित पान २ वर

## सोमवारी लोकशाही दिन

### बीड । प्रतिनिधी

जिल्हास्तरीय लोकशाही दिन सोमवार दिनांक ३ मार्च २०२५ रोजी सकाळी १०-०० ते दुपारी १२-०० या वेळेत जिल्हाधिकारी कार्यालयात आयोजन करण्यात आले आहे. लोकशाही दिनात अर्जदाराने विहित नमुन्यातील अर्ज १५ दिवस अगोदर दोन प्रतीत सादर करणे आवश्यक आहे. लोकशाही दिनासाठी अर्ज देताना संबंधित तालुक्यातील तिसऱ्या सोमवारी तालुकास्तरीय लोकशाही दिनामध्ये अर्ज दिलेला असावा व तालुकास्तरीय लोकशाही दिनात एक महिन्यापेक्षा जास्त कालावधी होऊन देखील कोणतीही कार्यवाही

झालेली नसावी अशाच अर्जदारांनी टोकन क्रमांकाच्या पावतीसह अर्ज दोन प्रतीत सादर करावा. लोकशाही दिनामध्ये न्यायप्रविष्ट प्रकरणे, राजस्व, अपील, सेवाविषयक, आस्थापनाविषयक बाबी, विहित नमुन्यात नसणारे व आवश्यक ती कागदपत्रे न जोडलेले अर्ज स्वीकारण्यात येणार नाहीत. तसेच तालुकास्तरीय लोकशाही दिनातील टोकन क्रमांकाची तहसिलदार यांच्या स्वाक्षरीची पोहोच पावती व त्यासाठी दिलेल्या मुदतीत व नमुन्यात ज्यांनी यापूर्वीच्या आवश्यक कागदपत्रांसह अर्ज केले असतील त्यांना तक्रार मांडता येईल.



पाथरुट समाज बहुउद्देशीय सेवाभावी संस्थेच्या वतिने शिवजयंती निमित्त आयोजित केलेल्या टेनिस बॉल क्रिकेट स्पर्धेतील अंतिम सामन्यास टॉस व बक्षीस वितरणस उपस्थित राहून विजेत्या संघातील खेळाडू व आयोजकांना शुभेच्छा दिल्या. बीड शहराजवळ असलेल्या अयोध्या नगर, बहिरवाडी येथे संपन्न झालेल्या या स्पर्धेत मोटे इलेव्हन संघाने विजेतेपद पटकावले व बहिरवाडीचा संघ उपविजेता ठरला. या स्पर्धेचे पहिले बक्षीस राजयोग फाऊंडेशन च्या वतिने देण्यात आले. यावेळी जितेंद्र बोबडे, भोला जाधव, कुंदन गायकवाड, वैभव जाधव, विवेक गायकवाड, निलेश पवार, राकेश जाधव, योगेश जाधव व प्रेक्षक आणि खेळाडू उपस्थित होते.

## लोकमान्य टिळक महाविद्यालयात मराठी भाषा गौरव दिन व कुसुमाग्रज जयंती साजरी

### वडवणी । प्रतिनिधी

वडवणी येथील लोकमान्य टिळक महाविद्यालयात मराठी विभागाच्या वतीने मराठी भाषा गौरव दिन आणि कुसुमाग्रज जयंती मोठ्या उत्साहात साजरी करण्यात आली. कार्यक्रमाच्या अध्यक्षस्थानी महाविद्यालयाचे उपप्राचार्य डॉ. भालचंद्र कुलकर्णी हे होते. यावेळी व्यासपीठावर डॉ. गोविंद पांडव प्रा. गोपीचंद घायतिसक, प्रा. डॉ. अशोक खेत्री डॉ रामहरी मायकर हे उपस्थित होते. प्रारंभी कविवर्य



कुसुमाग्रज यांच्या प्रतिमेचे पूजन महाविद्यालयाचे उपप्राचार्य डॉ भालचंद्र कुलकर्णी यांच्या हस्ते करण्यात आले. यावेळी बोलताना

डॉ बी जी कुलकर्णी यांनी मराठी भाषेला जवळपास दोन हजार वर्षापूर्वीचा इतिहास असल्याचे सांगून >>> उर्वरित पान २ वर

## शासकीय अध्यापक विद्यालय, नेकनूर येथे राष्ट्रीय विज्ञान दिन साजरा

### बीड । प्रतिनिधी

शासकीय अध्यापक विद्यालय, नेकनूर येथे दि. २८ फेब्रुवारी २०२५ रोजी राष्ट्रीय विज्ञान दिन साजरा करण्यात आला. या कार्यक्रमाचे आयोजन द्वितीय वर्ष मराठी माध्यमाच्या विद्यार्थ्यांनी केलेले होते. कार्यक्रम त्चे अध्यक्षस्थानी प्रा. डॉ. अब्दुल नजीब सर होते तर प्रमुख पाहणे



म्हणून श्रीमती नलावडे मंडम, मार्गदर्शन प्रा. धोंडो सर, पट्टेवाड प्रा. पुजारी सर होते. कार्यक्रमाला

सूत्रसंचलन प्रजा काळे व शेख महेक यांनी केले. कार्यक्रमाच्या सुरुवातीला प्रतिमापूजन करून कार्यक्रमाचे प्रास्ताविक प्रा. धोंडो सर यांनी केले. त्यानंतर प्रमुख पाहुणे प्रा. पुजारी सर, नलावडे मंडम, प्रा. पट्टेवाड सर यांनी मार्गदर्शन केले. सकाळच्या सत्रामध्ये विद्यार्थ्यांनी विविध प्रयोग सादर >>> उर्वरित पान २ वर

## मनसेचे नगरपालिके समोर बोंब मारो आंदोलन

भोंगळ कारभाराचे काढले वाभाडे ! मुख्याधिकारी हटाव ; बीड वचाव च्या घोषणांनी परिसर दणाणले

### बीड । प्रतिनिधी

बीड नगरपालिकेच्या भोंगळ कारभाराचा फटका सर्व सामान्य बीड शहर वासियांना बसत आहे. पाणी साठा मुबलक प्रमाणात असताना वीस दिवस आड पाणी पुरवठा केला जातो. शहरात सर्वत्र घाणीचे साम्राज्य पसरले असून यामुळे नागरिकांच्या आरोग्यावर घातक परिणाम होत आहे शहरातील बहुतांश भागात पथदिवे बंद असल्याने अंधाराचे



साम्राज्य पसरले आहे तर शहरात मोकाट जनावरांचा मुक्त संचार वाढला आहे. बीड नगर पालिकेने

महिला राज्य उपाध्यक्ष वर्षातील जगदाळे यांच्या नेतृत्वाखाली नगरपालिकेच्या दारात संबळ आंदोलन करण्यात आले. मुख्याधिकारी हटाव नगरपालिका बचाव, पाणी आमच्या हक्काचे नाही कुणाच्या बापाचे, महाराष्ट्र नवनिर्माण सेनेचा विजय असो यास राज ठाकरे यांच्या विजयाच्या घोषणा देत महाराष्ट्र निर्माण सेनेचे कार्यकर्ते आक्रमक झाले होते. >>> उर्वरित पान २ वर

## सोलर पोल हायमस्ट दिवे बसवण्यात बीड शहरात मोठा भ्रष्टाचार ; जिल्हाधिकाऱ्याकडे तक्रार कारवाईची मागणी

### बीड । प्रतिनिधी

महाराष्ट्र सुवर्ण जयंती शहरी नगरोत्थान महाअभियाने व दलितवस्ती योजनेच्या सोलर पोल हायमस्ट दिवे बसविण्याच्या योजनेत संबंधितांकडून निकृष्ट दर्जाचे साहित्य वापरून भ्रष्टाचार केला आहे.त्या प्रकरणी बीड नगरपालिका सखोल चौकशी



करून योग्य ती कारवाई करावी या मागणीसाठी रिपाईचे अक्षय कोकाटे यांनी बीड जिल्हाधिकारी

यांच्याकडे थेट निवेदनाद्वारे तक्रार केली आहे. बीड नगर परिषदेच्यावतीने नगरोत्थान अभियान व दलितवस्ती योजने अंतर्गत सोलर पोल हायमस्ट दिवे बीड शहरातील विविध भागांमध्ये बसविण्यासाठी ५ कोटी २५ लाख रु मान्यता देण्यात आली असून दलित >>> उर्वरित पान २ वर

## वैष्णवी महाविद्यालय मध्ये मराठी भाषा गौरव दिन साजरा

### वडवणी । प्रतिनिधी

साहेबराव मस्के पाटील शिक्षण प्रसाद मंडळ संचालित व डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर मराठवाडा विद्यापीठ, छत्रपती संभाजी नगर सलम्रीत वैष्णवी महाविद्यालयमध्ये मराठी भाषा गौरव दिन मोठ्या उत्साहात साजरा करण्यात आला. कार्यक्रमाला अध्यक्ष म्हणून महाविद्यालयातील वनस्पतीशास्त्र विभागाची विभाग



प्रमुख प्राध्यापक प्रा. आवटे ए.बी उपस्थित होते.तर कार्यक्रमाचे

प्रमुख व्याख्याते म्हणून >>> उर्वरित पान २ वर

## अपेगावाच्या विज्ञानेश्वराचा महाअभिषेक



### गेवराई । प्रतिनिधी

पैठण तालुक्यातील भाविकांचे श्रद्धस्थान असलेल्या अपेगावच्या विज्ञानेश्वराच्या महादेव मंदिरात महाशिवरात्रीनिमित्त लाखो भाविकांनी दर्शन घेतले. चितेश्वर कलेक्शनचे संभाजी वादे व बंधु कृष्णा वादे यांनी उपस्थित राहून महादेवाचे दर्शन घेतले आणि सहकुटुंब महाअभिषेक केला. विज्ञानेश्वर महादेव मंदिरात पाहोटेपासूनच भाविकांनी दर्शनासाठी रांगा लावल्या होत्या. मोठी गर्दी केली होती.विज्ञानेश्वर महादेवाच्या मंदिर परिसरात भक्तीचा मळा फुलला होता. मंदिरात सकाळपासूनच विविध गावांमधून पायी दिंड्या, भजन-किर्तनातून महादेवाचा जयघोष

करीत दर्शनासाठी येत होत्या. यावेळी महादेवाच्या पिंडीवर अभिषेक, महाआरती, व कीर्तन, रात्री भजन असा संपूर्ण दिवस चा कार्यक्रम समितीच्या वतीने आयोजित करण्यात आला होता.



## कर्मचाऱ्यांच्या कर्तव्याप्रती प्रामाणिकपणामुळे संस्था नावारूपाला आली : रणवीर पंडित

जयभवानीत शिक्षक देवीदास गिरी आणि सुधाकर देशमुख यांचा सेवापुर्ती समारंभ

### गेवराई । प्रतिनिधी

जयभवानी आणि जगदंबा शिक्षण संस्थेतील कर्मचाऱ्यांची मेहनत, कर्तव्यप्रती प्रामाणिकपणा यामुळे संस्था नावारूपाला आली. संस्थेअंतर्गत घेतलेल्या क्रीडा महोत्सवात क्रीडा शिक्षकांनी उत्कृष्ट काम केल्यामुळे ग्रामीण भागातील खेळाडू घडू शकले. क्रीडा शिक्षक देविदास गिरी सरांनी देखील आपल्या कार्यकाळात मैदानाशी

नाते जोडले आणि त्यामुळे या भागातील मुलांना क्रीडा क्षेत्रात नाव कमविण्यासाठी संधी मिळाली. ज्येष्ठ शिक्षक सुधाकर देशमुख यांनी देखील अध्यापनाबरोबरच संस्थेच्या वेगळ्या वेगवेगळ्या कामात पुढाकार घेतला. या सर्व कर्मचाऱ्यांचे संस्थेसोबतच शिवछत्र परिवारासी घनिष्ठ नाते आहे, त्यांच्या ऋणात आम्ही कायम आहोत असे प्रतिपादन शारदा स्पोर्ट्स अर्केडमीचे अध्यक्ष रणवीर पंडित



यांनी केले. जयभवानी विद्यालयातील देवीदास गिरी, जेष्ठ शिक्षक सुधाकर

देशमुख यांच्या सेवानिवृत्ती निमित्त आयोजित केलेल्या कार्यक्रमात ते बोलत

होते. शिवाजीनगर गडी येथील जयभवानी माध्यमिक आणि उच्च माध्यमिक विद्यालयातील क्रीडा शिक्षक देविदास गिरी आणि ज्येष्ठ शिक्षक सुधाकर देशमुख हे आज नियत वयोमानानुसार सेवानिवृत्त झाले. शनिवार दिनांक २८ फेब्रुवारी रोजी त्यांच्या सेवानिवृत्ती निमित्त आयोजित केलेल्या कार्यक्रमाला शारदा स्पोर्ट्स अर्केडमीचे अध्यक्ष रणवीर पंडित, बाजार समितीचे >>> उर्वरित पान २ वर